
Vraag Antwoord Scores

Opgave 2 

6 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat kredietverlening gepaard gaat met 
bestedingen en dat een deel van die bestedingen gedaan wordt in het 
buitenland (en tot een tekort op de lopende rekening leidt als de import de 
export overtreft).  

7 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juiste berekening is: 
(I − S) + (O − B) = (M − E)  
187 + 218 = 405 

405

12.189
× 100% = 3,3%

8 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat de valuta van het land met een tekort op de 
lopende rekening deprecieert, zodat importgoederen duurder worden en 
het algemeen prijspeil kan stijgen. 

9 maximumscore 2 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat in eerste instantie het tekort toeneemt met 
de extra overheidsbestedingen die leiden tot extra productie / inkomen 
waarop belasting wordt geheven, zodat er sprake is van extra 
belastingopbrengsten waardoor het tekort per saldo lager uitvalt.  

10 maximumscore 4 
Een voorbeeld van een juist antwoord is: 
Een antwoord waaruit blijkt dat: 

1 

1 

1 

• Hogere belastingontvangsten in A leiden tot een lagere particuliere
consumptie in A en dus tot een lager nationaal inkomen in A

• waardoor in A de import lager wordt zodat de export en het nationaal
inkomen van B lager worden

• Hogere overheidsbestedingen in B leiden tot een hoger nationaal
inkomen in B en door een hogere import tot een lager overschot op de
lopende rekening van B

• terwijl het tekort op de lopende rekening van A lager wordt aangezien
de export van A groter wordt waardoor ook het nationaal inkomen van
A hoger wordt 1 


	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2Een voorbeeld van een juist antwoord is:
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4



